
VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 17. JANUAR 2023
Hvor: Hjemme hos Jens Kristian kl. 18:00.
Tilstede: Tom, Jens Kristian, Tore. På Teams: Terje, Per og Kåre

 1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (22/11-2022)
 1.1. Jens Kristian gikk raskt igjennom punktene i referatet. Status: Lukket

 a) Åpne punkter tas med på dagens møte.
Vedtak: Referatet godkjent.

 2.  Gjennomgang av årshjulet for perioden.
 2.1. Bestille møtelokaler. Status: Lukket

 a) Møtelokale er bestilt ut vårsesongen
Vedtak: Nytt møtelokale er bestilt for vårsesjonen hos Speiderhuset på Langhus.

 2.2. Flyplass leie. Grunneier pluss to naboer. Status: Lukket
 a) Flyplassleie og kompensasjon er økt ca 5 % og blir betalt av Espen snarest.

Vedtak: Espen betaler flyplassleie og kompensasjon til naboer.
 2.3. Søke kommunale midler. Status: Lukket

 a) Nå er tiden for å søke kommunale midler.
Vedtak: Det søkes ikke om støtte denne perioden.

 2.4. Planlegge årsmøte 2023. Status: Åpen
 a) Se sak 4 under.

 3. Status klubbmøte 12. april
 3.1. Kun bestilt lokale for april måned: Status: Lukket

 a) Det er kun bestilt møtelokale for april inne-møte
Vedtak: Det er kun bestilt møtelokale for april inne-møte etter vedtak styremøte 18. august.

 3.2. Klubbmøte 12. april. Status: Åpen
 a) Jens Kristian informerer om NLF sitt TAKK program.

Vedtak: Jens Kristian skaffer slides som ble benyttet i Teams møte og forteller om klubben om dette 
sikkerhets-programmet.

 b) Eldre modellflygren: Frittflygende modeller, status i dag.
Vedtak: Tore spør Atle Klungrehaug om han kan komme å holde et foredrag om status på 
Frittflygende modeller pr i dag. Ta med og vise gamle og moderne konstruksjoner.

 4. Forberedelser til årsmøte 8. februar 2023
 4.1. Planlegge dirigent og referent samt to medlemmer til å underskrive protokollen. Status: Åpen

 a) Tore foreslår å spørre Per Erik Sørhaug alternativt Kay eller Tor.
 b) Tore er villig til å stille som referent.
 c) Personer til å undertegne referatet blir forespurt på selve møtet.

Vedtak: Jens Kristian ringer Per Erik, Kay eller Tor om møtelederjobben.
 4.2. Behandle idrettslagets årsmelding. Status: Lukket

 a) Jens ber om tilbakemelding på årsmeldingen. Ingen kommentarer.
Vedtak: Jens Kristian sender den endelige versjonen over til Tore.

 4.3. Behandle idrettslagets regnskap. Status: Lukket
 a) Jens Kristian gikk gjennom regnskapet på storskjerm. Det ser greit ut.

Vedtak: Regnskapet ser greit ut og viser et positivt resultat.
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 4.4. Behandle forslag og saker. Status: Lukket
Det var ikke kommet inn saker til behandling fra medlemmene.
 a) Forslag fra styret: Prosjekt Robotklipper.

Terje og Kåre presenterte et forslag om anskaffelse av robotklipper på flyplassen. Dette ble godt 
mottatt av styret.
Prosjektets utgifter er tenkt å tas over to år hvor vi første år oppgraderer infrastrukturen rundt 
solpaneler og batterier pluss ny omformer 12 til 220 volt. Først neste år handles selve klipperen inn.
Tom anbefalte å bytte samtlige batterier ut med nye AGM batterier.
Vedtak: Terje juster teksten i forslaget etter innspill og sender det over til Tore.

 b) Forslag fra styret: Vedtekter for hederstegn og æresmedlemmer.
Tore hadde spørsmål om hva utnevnelsen av han som æresmedlem betyr i klubbsammenheng og 
påpekte at vi pr. i dag ikke har nedskrevne statutter på dette.
Per fortalte at han for tiden jobber med slike vedtekter i forbindelse med et annet idrettslag og mener
dette også kan brukes i Vingtor sammenheng.
Vedtak: Per renskriver sin tekst og oversender Tore for utsendelse.

 4.5. Bestemme klubbkontingent for året 2024. Status: Lukket
 a) Klubben har for tiden god økonomi og styret ser ikke behov for å øke denne nå.

Vedtak: Det foreslås ingen økning av klubbkontingenten for 2024.
 4.6. Bestemme idrettslagets budsjett. Status: Lukket

 a) Espen har foreslått å øke flyplass leien og kompensasjonen vi betaler med ca 5 %.
 b) Vi ringer Espen og leien og kompensasjon økes med 5 % men avrundes opp til nærmeste hundre.
 c) Da vi tenker å kjøre prosjekt «Robotklipper» over to år, justerer vi budsjettet vedrørende flyplass for 

2023 ned fra 40.000,- til 26.000,-.
Vedtak: Jens ber Espen om å sette opp et nytt budsjett basert på endringene.

 4.7. Bestemme idrettslagets organisasjonsplan. Status: Lukket
 a) Tore foreslår et par små endringer i Årshjulet. Det gjelder bla. varsel om endring av klubbkontingent 

og vurdering av hederstegn.
 b) Så er det endring i punkt 6.1 Hederstegn hvor forslaget fra Per kommer inn.

Vedtak: Tore redigerer klubbens Organisasjonsplan.
 4.8. Forberede valg. Status: Lukket

 a) Valgkomiteen ved Roy har levert en fin innstilling til styret. Styremedlem Tom Rismyr ønsker ikke 
gjenvalg og valgkomiteen innstiller Per Weum og Per G Strømmen som styremedlemmer.

 b) Jens Kristian og Tore er villige til å stille som representanter på møter i NLF regi.
Vedtak: Styret legger frem valgkomiteens forslag til valg på årsmøtet.

 5. Diverse
 5.1. DB-Lista

 a) Tore informerte litt om databasen vi har laget for utførte støymålinger. Reglen om at målinger må 
gjøres på nytt etter to år gjør at mange modeller nå ikke har gyldig måling.
Vedtak: Databasen og programmet presenteres som eget punkt på årsmøtet.

 5.2. Dato for vårdugnad
 a) Kåre foreslo å allerede nå sette opp en dato for første dugnad på plassen.

Vedtak: 29. april ble vedtatt.

Møtet avsluttet kl. 20:30 26.01.2023, Tore Jemtegaard
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